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ELŐTERJESZTÉS 5. NAPIRENDI PONT 

 

A Képviselő-testület 2024. április 25-i ülésére 

 

 

Tárgy: A Pécselyi Kökörcsin Tagóvoda intézményvezetőjének támogatási kérelme az 

intézmény fennállásának 50. évfordulójának ünnepi rendezvényéhez 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Pécselyi Kökörcsin Tagóvoda intézményvezetője és a szülői munkaközösség vezetője azzal 

a megkereséssel fordult az önkormányzathoz, hogy az óvoda az idén ünnepli fennállásának 

50. évfordulóját. Ez alkalomból 2024 júniusában ünnepi program megrendezésére készülnek 

és a program lebonyolítását lehetőségeink szerint igyekeznek önerőből, a szülők bevonásával 

lebonyolítani, de szükségük van olyan munkák megrendelésére, melyekhez anyagi 

támogatásra lenne szükségük a fenntartó önkormányzatok részéről. 

 

Az évforduló alkalmából szeretnék az udvarunkat szebbé, kicsit nagyobbá tenni, a hátsó 

rozsdás kerítést kicserélni, az erdőrészt kitisztítani, megszabadítani az évek óta és leginkább 

az óvoda átépítése óta felgyülemlett hulladéktól, ezek elszállításáról gondoskodni, hogy Zöld 

Óvodához méltó környezetet tudjanak kialakítani a gyermekek számára. 

 

Az ünnepi programra meghívókat, emléklapokat, szeretnének készíttetni, állófogadással 

(sütemény, üdítő, stb.) megvendégelni a vendégeket, résztvevőket. Régi képekből, a gyerekek 

munkáiból kiállítást szeretnének összeállítani. 

 

A pécselyi önkormányzat 500.000.- forinttal támogatja a rendezvényt. 

 

Az udvarrendezés és ünnepi programszervezés további költségekkel jár, ezért ezen feladatok 

megvalósításához a tagönkormányzatoktól is kérnénk plusz anyagi támogatást. 

 

 

Dörgicse, 2024. április 19. 

 

 

 Pflanzner Sándor 

 polgármester 

 

DÖRGICSE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

…/2024. (IV.25.) képviselő-testületi határozat 

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Pécselyi 

Kökörcsin Tagóvoda intézményvezetőjének támogatási kérelme az intézmény 

fennállásának 50. évfordulója ünnepi rendezvényéhez” című napirendet, és az alábbi 

döntést hozta: 

 

1./ Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pécselyi Kökörcsin 

Tagóvodát bruttó 150.000,- Ft, azaz egyszáz ötvenezer forint összegű vissza nem 

térítendő támogatásban részesíti. A támogatás az óvoda fennállásának 50. évfordulója 

megünneplésének céljából tartott rendezvény céljából használható fel. 

 

2./ A Képviselő-testület a kötelezettségvállalás összegét a 2024. évi költségvetésében a 

működési támogatások államháztartáson belül soron biztosítja az általános tartalék 

terhére. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 


